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Аналитическая записка 

по результатам анкетирования родителей подготовительной группы 

МБДОУ Солонцовский детский сад «Ладушки» 

Рейтинг воспитателя Нестеренко Валерия Леонидовна среди родителей. 

 

Старший воспитатель ДОУ провел анкетирование среди родителей с 

целью выявления степени удовлетворенности родителей моей работой. В 

анкетировании приняли участие 27 родителей. Родителям предлагалось 

оценить меня по предложенным параметрам ответами: «да», «нет», 

«затрудняюсь ответить»: 

1. Довольны ли Вы отношениями, сложившимися в данный момент у 

Вашего ребенка с воспитателем? 

2. Довольны ли Вы Вашими отношениями с воспитателем? 

3. Внимателен ли воспитатель к детям и родителям? 

4. Доброжелателен ли воспитатель в общении с родителями? 

5. Организует ли воспитатель работу по просвещению родителей в   

 вопросах воспитания и развития детей? 

6. Как вы считаете, воспитательно-образовательная работа, проводимая 

воспитателем, положительно (прогрессирующе) влияет на развитие и 

воспитание вашего ребенка? 

7. Как Вы считаете, воспитатель вашей группы имеет высокий рейтинг 

среди других педагогов? 

8.  С удовольствием ваш ребенок ходит в детский сад? 

Количественные результаты о степени удовлетворённости родителей 

качеством образовательных услуг по результатам исследования 

представлены на диаграмме (Рис.1): 

 

 



 

Рис. 1. Сравнительный анализ данных по степени удовлетворённости 

родителей качеством образовательных услуг 

В анкетировании приняло участие 27 человек, что составило 86% от 

общего числа родителей группы. Такой процент указывает на то, что 

родители готовы на взаимодействие, сотрудничество с воспитателями и 

педагогическим коллективом дошкольного учреждения и остаются не 

равнодушным к жизнедеятельности детского сада. 

По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие 

выводы: 

1. 100% (27 человек) довольны отношениями, сложившимися в данный 

момент у Вашего ребенка с воспитателем. 

2. 96% (26 человек) довольны взаимоотношениями с воспитателем, 4% (1 

человек) затруднилось ответить на данный вопрос. Это говорит о том, 

что в группе отсутствуют конфликтные ситуации. 

3. На вопрос «Внимателен ли воспитатель к детям и родителям?» 28 

человек (100%) ответили «да». Это вызвано тем, что в группе работают 

коммуникабельные, инициативные, трудолюбивые, эмоционально – 

уравновешенные воспитатели, которые ведут активную жизненную 

позицию. 

4. На вопрос «Доброжелателен ли воспитатель в общении с родителями?» 

также ответили «да» 100% (27 человек) родителей. 
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5. 92% (25 человек) ответили, что педагог группы в полном объеме 

организует работу по просвещению родителей в вопросах воспитания и 

развития детей, 4% (1 человек) не согласен с большинством, и считает, 

что работа в данном направлении организована не в полном объеме, у 

4% (1 человек) вопрос вызвал затруднения. 

6. Организацией воспитательно-образовательного процесса 

удовлетворены 92% (25 человек) родителей. Затруднились с ответом 

8% (2 человека), не удовлетворены качеством организации 

воспитательно-образовательного процесса 0%. Это может 

свидетельствовать о том, что большинство родителей удовлетворены 

качеством воспитательно - образовательного процесса, проводимого в 

МБДОУ и проводимая воспитателем работа, положительно 

(прогрессирующе) влияет на развитие и воспитание их ребенка. 

7. Большинство родителей 88% (24 человека) считают, что воспитатель 

вашей группы имеет высокий рейтинг среди других педагогов, 12% (3 

человека) затруднились ответить. 

8.  На вопрос «С удовольствием ваш ребенок ходит в детский сад?» 92% 

(25 человек) опрошенных родителей ответили «да», 8% (2 человека) 

ответили «нет». Причина такого ответа заключается в том, что дети 

редко посещают дошкольное учреждение. 

 

Из вышеприведенных результатов анкетирования можно сделать вывод 

о том, что родители удовлетворены качеством образования и благополучием 

пребывания ребенка в группе. Дети с удовольствием посещают дошкольное 

учреждение. Большая часть родителей, считают, что Ванслав В.В. имеет 

высокий рейтинг среди педагогов ДОУ.  

 

 

 

Заведующий МБДОУ «Ладушки» ____________________ Е.Г. Глинникова 


